
14%
27%

Westerkwartier
Groningen

Midden-Groningen

Hogeland

Eemsdelta

Oldambt

Veendam

Westerwolde

12%

13%
24%

13%

13%

3%

7%

3%

Stadskanaal

3%

Pekela

1%

Landelijk actief

5%

In de hele
provincie actief

3%

Respondenten zijn als vrijwilliger actief in:

253 
Respondenten

36%

35%

Werkenden

Ouderen

Jongeren

Nieuwkomers

Overig

7%
1%

21%

de vrijwilligers bestaan uit:

55%

21%

12%

Sportvereniging

Culturele vereniging

Dorpsvereniging

Overig

12%

Waarvan:

Uitdagingen voor verenigingen / stichtingen:

Vinden van bestuursleden 69%

68%

66%

Waarom stoppen vrijwilligers?

Tijdsgebrek

Kostte teveel energie

Covid-19

Ouderdom

25%

18%

16%

9%

Wat houdt men tegen vrijwilligers werk te doen?

Geen zin

Geen tijd

Niet willen binden
27%

Vinden van jongere vrijwilligers

Vinden van nieuwe vrijwilligers



behoefte onder sportverenigingen:

Le
uke ideeën

 49%

Fi
na

nc
iël

e ondersteuning  

34% Re
gio

nale aanpak  25% 20%

67% vindt het belangrijk om het kennisniveau van vrijwilligers op peil 
te houden, 48% is voldoende in staat om dit zelf te organiseren.

17%

Heeft uitgesproken 
interesse in

vrijwilligers met een 
migratieachtergrond.
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Gemiddelde

Culturele verenigingen
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behoefte onder culturele verenigingen:

Le
uke ideeën

 39%

Fi
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e ondersteuning  

34% Re
gio

nale aanpak  29% 20%
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torische ondersteuning  

7%



Gemiddelde

Dorpsverenigingen
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behoefte onder Dorpsverenigingen:

Le
uke ideeën

 38%

Fi
na

nc
iël

e ondersteuning  

38% Re
gio

nale aanpak  18% 20%

Or
ga

ni
sa

torische ondersteuning  

6%


